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Молитвена сабрања у Епархији нишкој

Сабрање свештенства у Куршумлији. Бденије у Саборном храму у Нишу. 
Храмовна слава у манастиру Ђунису. Дан сећања на постарадале Нишлије у 
нацистичком бомбардовању 1941. године.

У Средопосну недељу, на Благовести, Његово Преосвештенство Епископ 
нишки г. Арсеније служио је свету архијерејску Литургију у манастиру Светог 
Романа у Ђунису. Саслуживали су игуман свете обитељи ђунишке 
архимандрит Дамаскин (Грабеж), протојереј-ставрофор Љубиша Милошевић, 
протојереји Ђорђе Милојковић и Игор Давидовић, јеромонах Нектарије 
(Ђурић) и ђакон Ђорђе Филиповић.

Пред почетак Литургије Епископ је благословио право ношења укрштеног 
орара чтецу Божидару Мијаиловићу из Ниша. После заамовне молитве 
уследило је освећење славских дарова и ломљење славског колача. Свету 
Литургију посебно је красило предивно појање певнице манастира, као и 
мноштво верника и поклоника из свих српских крајева.



У навечерје празника Благовести, Његово Преосвештенство Епископ нишки г. 
Арсеније служио је празнично бденије у храму Силаска Светог Духа на 
Апостоле у Нишу. Саслуживали су протојереј-ставрофор Бранислав 
Цинцаревић, протојереји Миодраг Павловић и Игор Давидовић, јеромонах 
Нектарије (Ђурић), протођакон Стеван Кричка и ђакон Ђорђе Филиповић.

Његово Преосвештенство Епископ нишки г. Арсеније служио је 5. априла 
2019. године Литургију пређеосвећених дарова у храму Свете Тројице у 
Куршумлији. Саслуживали су архимандрит Рафаило (Голушин), архијерејски 
намесник топлички протојереј-ставрофор Слободан Петровић, архијерејски 
намесник косанички протојереј Душко Капларевић, протојереј Никола Илић, 
јереј Слободан Милетић и ђакон Ђорђе Филиповић.

Уследила је света тајна исповести, а затим и братски састанак свештенства 
намесништава топличког и косаничког.

Поводом Дана сећања на грађане Ниша страдале у нацистичком 
бомбардовању 8. априла 1941. године, на Старом гробљу Његово 
Преосвештенство Епископ г. Арсеније служио је парастос жртвама првог 
напада на Ниш у Другом светском рату. Венце на споменик страдалима 
положили су градоначелник Ниша г. Дарко Булатовић, представници Града, 
Нишавског округа, ГО Палилула и представници слободарских, борачких и 
удружења за неговање традиција ослободилачких ратова.
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